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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE CIENCIAS CONTÁBEIS 
-FEAC/UFAL – REALIZADA EM 05/05/2023

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, via web por 
meio  do  Google  Meet  (https://meet.google.com/pwz-esdi-due),  com  a  presença  dos 
seguintes membros do colegiado: professora Erica Xavier de Souza (Coordenadora do 
Curso e Coordenadora de TCC), professor Tiago de Moura Soeiro (Vice-coordenador do 
Curso  e  Coordenador  de  Estágio  e  Extensão),  professora  Ana  Paula Lima  Marques 
Fernandes (membro  titular),  professora  Elyrouse  Cavalcante  de  Oliveira (membro 
titular), Paulo Sérgio Cavalvante (membro titular), Andrea Giovanna Oliveira do Amaral 
(representante dos discentes titular), Kelline Ferreira de Oliveira, técnica administrativa 
(membro titular), além das professoras, Marluce Alves de Almeida Salgueiro (membro 
suplente),  Valdemir  da  Silva  (membro  suplente),  Ana  Gabrielle  Moreira  Lopes  de 
Oliveira (representante dos discentes suplente), Joana Beatriz da Silva Feitosa (discente)
realizou-se a reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis. A Professora Erica 
iniciou a reunião com a leitura da seguinte pauta:  1.  Informes Gerais;  2. Discussão e 
aprovação  dos  Coordenadores  de  Estágio,  Extensão  e   Coordenação  de  TCC;  3. 
Definição do período de Gestão do NAF; 4. Discussão sobre a utilização do sábado 
para as atividades de ACEs; DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES:  Foi solicitada a 
inclusão de dois  assuntos  a pauta  da  reunião,  a  primeira  feita  pela  Coordenadora  do 
Núcleo de Apoio Contábil e Fiscal (NAF) para apreciação do período de vigência e do 
instrumento de formalização da coordenação, e a segunda feita pela professora Elyrouse 
Cavalcante  das  Atividades  Curriculares  de  Extensão  (ACE)   quanto  a  utilização  dos   
sábados letivos para realizar as atividades de campo. 1) Foram abordados como informes 
gerais: o agradecimento pela participação de forma direta e indireta os professores do 
curso ao evento  “ Solenidade de abertura do NAF”, assim como agradecer em especial 
ao professor Valdemir pelo empenho no processo de formalização o acordo entre esta 
Universidade e a Receita Federal do Brasil; 2) Foi discutido e aprovado que a Professora 
Érica Xavier de Souza será a Coordenadora TCC e o Professor Tiago de Moura Soeiro 
será  o  Coordenador  de  Estágio  e  extensão;  3) Definido  que  a  gestão  do  NAF  será 
concomitante a gestão do Colegiado, portanto, sua vigência será de 2023 a 2025, e em 
caso de substituição do titular o adjunto assume a coordenação, e no caso de substituição 
do adjunto será algum dos membros da própria comissão do NAF. Foi determinado 1 mês 
para  discussão  e  apreciação  do  regulamento  do  NAF.  Quanto  ao  instrumento  de 
formalização para a coordenação do referido NAF caberá a coordenação do curso emitir  
uma certificação e ou declaração, não cabendo portaria, visto que este núcleo não faz 
parte da Estrutura Administrativa da FEAC. 4) Formalizado perante este colegiado que os 
sábados  letivos  do  Calendário  Acadêmico  poderão  ser  utilizados  para  realização  das 
atividades de campo das ACE’s do curso, seguindo, portanto, o Regimento da UFAL, que 
em seu calendário indica alguns sábados letivos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 
encerrada a reunião às 12 horas e 30 minutos e  lavrada a presente ata aprovada por 
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todos para que produza os efeitos legais. Kelline Ferreira de Oliveira. Secretária ad hoc 
do Colegiado de Ciências Contábeis.
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